REPUBLIKA HRVATSKA

ŽUPANIJA ZAGREBAČKA

II. osnovna škola Vrbovec

KLASA: 003-06/16-04/1

URBROJ: 238-32-27-17-17
Vrbovec, 12.09.2017. g.

Temeljem članka 49. Statuta škole, sazivam 2. sjednicu Školskog odbora (elektronsku) u šk. god. 2017./18., koja će se održati u srijedu, 13. rujna 2017. godine s početkom u 08,00 sati, odnosno s završetkom u 20,00 sati. 

D n e v n i   r e d 
1. Davanje suglasnosti za produženje ugovora o radu na određeno nepuno radno vrijeme za Sanelu Koščak, učiteljicu engleskog jezika do 45 dana, odnosno do raspisivanja natječaja za navedeno radno mjesto.
2. Davanje suglasnosti za produženje ugovora o radu na određeno puno radno vrijeme za Mariju Klanac, učiteljicu razredne nastave do 45 dana, odnosno do povratka Damira Berteka, učitelja razredne nastave s bolovanja na njegovo radno mjesto.
Stoga Vas molimo da se o navedenom prijedlogu izjasnite putem e-maila dana 13. rujna 2017. godine u vremenskom periodu od 08,00 do zaključno 20,00 sati.

O tome obavijest:               
1. Martina Petrak

2. Lidija Škaro

3. Marko Belošević

4. Mirela Gubijan 

5. Hrvoje Herček 

6. Valentina Kralj 
7. Ljiljana Škrinjar

Ravnateljica
Edina Operta, prof

                                                        Predsjednik Školskog odbora

                                                                                Ljiljana Škrinjar, prof.
Obrazloženje za točku 1.
Obzirom da se Ivana Kolar učiteljica engleskog jezika nalazi na dužem bolovanju zbog korištenja rodiljnog dopusta, ravnateljica Edina Operta, prof. sklopila je ugovor o radu na određeno nepuno radno vrijeme do 15 dana s Sanelom Košćak, učiteljicom engleskog jezika.
Imajući u vidu da imenovanoj navedeni ugovor o radu istječe dana 19. 09.2017. godine, molimo prethodnu suglasnost članova Školskog odbora za produženje navedenog ugovora o radu za daljnjih 45 dana, odnosno do raspisivanja natječaja za navedeno radno mjesto.
Obrazloženje za točku 2.

Obzirom da je Damir Bertek, učitelj razredne nastave iznenada završio na bolovanju, ravnateljica Edina Operta, prof. sklopila je ugovor o radu na određeno puno radno vrijeme do 15 dana s Marijom Klanac, učiteljicom razredne nastave.

Imajući u vidu da imenovanoj navedeni ugovor o radu istječe dana 20. 09.2017. godine, molimo prethodnu suglasnost članova Školskog odbora za produženje navedenog ugovora o radu za daljnjih 45 dana, odnosno do povratka Damira Berteka učitelja razredne nastave s bolovanja na njegovo radno mjesto.

