REPUBLIKA HRVATSKA

ŽUPANIJA ZAGREBAČKA

II. osnovna škola Vrbovec

KLASA: 003-06/18-04/1

URBROJ: 238-32-27-18-10
Vrbovec, 20.3.2018. g.

ZAKLJUČAK
s 13. elektronske sjednice Školskog odbora, šk. god. 2017./2018., održane dana 8.3.2018.g. s početkom u 17,15 sati.
Prisutni: Ljiljana Škrinjar, Marko Belošević, Lidija Škaro, Valentina Kralj, Hrvoje Herček 

Odsutni: Mirela Gubijan i Martina Petrak
Ostali prisutni: Edina Operta, ravnateljica i Alan Vajda, tajnik škole.

D n e v n i   r e d 

1. Verifikacija zapisnika s 10., 11. i 12. sjednice Školskog odbora

2. Suglasnost u svezi prijave na javni poziv za eksperimentalni program Škola za život

3. Razno

Predsjednica Školskog odbora Ljiljana Škrinjar pozdravila je sve prisutne članove Školskog odbora te utvrdila postojanje potrebnog kvoruma za donošenje pravovaljanih odluka, te je dala na glasovanje prethodno dostavljeni dnevni red 13. sjednice Školskog odbora, kojeg su svi prisutni članovi Školskog odbora jednoglasno prihvatili.
1. Verifikacija zapisnika s prethodnih sjednica Školskog odbora

Predsjednica Školskog odbora Ljiljana Škrinjar dala je na verifikaciju svim prisutnim članovima Školskog odbora zapisnike s 10., 11. i 12. sjednice Školskog odbora. Obzirom da nije bilo primjedbi na iste, svi prisutni članovi Školskog odbora jednoglasno su verificirali zapisnike s navedenih sjednica Školskog odbora.
2. Suglasnost u svezi prijave na javni poziv za eksperimentalni program Škola za život

Ravnateljica Edina Operta, prof. izvijestila je prisutne članove Školskog odbora da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja objavilo javni poziv za podnošenje zahtjeva za izvođenje eksperimentalnog program pod nazivom Škola za život. Kako bi se II. osnovna škola Vrbovec mogla prijaviti na navedeni javni poziv, potrebno je između ostalog pribaviti i prethodnu suglasnost Školskog odbora što je ovim putem i zatraženo.
Obzirom na navedeno, predsjednica Školskog odbora Ljiljana Škrinjar, prof. dala je na glasovanje navedenu točku dnevnog reda, te su svim prisutni članovi Školskog odbora dali prethodnu suglasnost za prijavu II. osnovna škola Vrbovec na navedeni javni poziv.
3. Razno

Pod točkom razno ravnateljica II. osnovne škole Vrbovec, Edina Operta, prof. izvijestila je članove Školskog odbora da je u posjeti našoj školi bilo Povjerenstvo Ministarstva znanosti i obrazovanja radi dobivanja suglasnosti za nastavni plan i program za gitaru počevši od školske godine 2017./2018. 

Također je dana informacija da je gospodinu Damiru Lončariću iz tvrtke Lonarh iz Vrbovca dana punomoć radi pribavljanja potrebne dokumentacije u sklopu ishođenja građevinske dozvole za potrebe II. osnovne škole Vrbovec.

Završeno u 18,50 sati.
                                                        Predsjednik Školskog odbora

                                                                           Ljiljana Škrinjar, prof.    


